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Kedves Gyerekek!

Előző fejezetben megismerkedtünk Jóbbal, ezzel a gazdag, feddhetetlen Istenfélő emberrel, akinek szép
nagy családja is volt, hét fia és három lánya. Láttuk mennyire ügyelt arra, hogy Isten előtt a gyermekei,
gondolatban elkövetett vétkeiért is áldozatot vigyen Istennek.

A történetet folytatva egy különös jelenetnek lehetünk tanúi. Bepillantást enged Isten igéje a mennyei
helyekre. Így olvashatjuk a 6-12. versig az első fejezetben: „Egy napon történt, hogy az Isten fiai
fölkerekedtek és az Úr elé járultak. A sátán is megjelent köztük. Az Úr így szólt a Sátánhoz: Honnét
kerülsz ide? A sátán ezt felelte az Úrnak: Szerte bebarangoltam a földet és bolyongtam rajta. Akkor az Úr
így szólt a sátánhoz: Felfigyeltél-e szolgámra, Jóbra? Mert nincs hozzá fogható a földön: feddhetetlen
derék ember, féli az Istent, kerüli a rosszat. A sátán azt válaszolta az Úrnak: Talán bizony ingyen olyan
istenfélő az a Jób? Nem magad emeltél-e sövényt köré, háza és minden vagyona köré? Megáldottad keze
munkáját, úgyhogy birtoka is egyre gyarapszik a földön. Csak nyújtsd ki egyszer a kezedet és nyúlj hozzá
egész vagyonához! Szavamra szemtől szemben fog majd káromolni. Az Úr erre azt mondta a sátánnak:
Nos, kezedbe adom mindenét, amilye van. Csak rá magára nem szabad rátenned a kezed. Erre a sátán
eltávozott az Úrtól.”

Ezek után az egyik nap Jób gyermekei a legidősebb bátyjuknál lakomát tartottak és bort ittak. Ekkor
érkezett egy hírhozó Jóbhoz, aki arról tájékoztatta, hogy az ellenséges nép elhajtotta a marhákat és
szamarakat, a szolgákat a hírvivőn kívül mind megölték. Még be sem fejezte, amikor megjelent egy másik
szolga, aki elmondta, hogy villám jött az égből tűzvész támadt és elpusztította a juhokat és a körülöttük lévő
szolgákat. Máris megjelent a következő, aki arról hozott hírt, hogy egy másik ellenséges nép elhajtotta a
tevéket és a szolgákat kardélre hányták. Még beszélt mikor jött a következő szolga, aki a gyermekei
halálhírét hozta, akikre a vihar ráborította a házat, ahol voltak. A sátán még arról is gondoskodott, hogy
szinte fel sem foghatta az egyik rossz hírt, máris jött a következő. Valószínűleg így akarta minél jobban
sokkolni őt.

És mit tett ekkor Jób? „Jób ekkor fölkelt, megszaggatta ruháját és megnyírta fejét, a földre borult és
imádkozott. Így szólt: Meztelenül jöttem ki anyám méhéből és meztelen térek oda vissza. Az Úr adta, az
Úr elvette, legyen áldott az Úr neve”. Jób 1:21

A mennyben lezajlódó jelenetből megérthetjük, hogy minden, ami velünk történik a földön arról Isten is
tud, hiszen hajunk szálát is szamon tartja. Az ő jóváhagyása nélkül nem történhet velünk semmi sem.
Nekünk, akik hiszünk Ő benne és Fiában Jézus Krisztusban, ez nagy biztatás. A hatalmas, mindentudó
szerető Atyánk így tartja fejünk fölött az Ő áldó kezét. Történhetnek velünk is szerencsétlenségnek mondott
dolgok, de mindezek mögött Isten jóváhagyása van. És bármilyen érthetetlennek is tűnnek ezek a nehéz
dolgok, azt mondja az ige, hogy: „Akik Istent szeretik, azoknak minden a javukra van.” Akik hiszünk Isten
jóságában, azok elfogadjuk a nehézségeket, veszteségeket is, mert ezek által bennünket is át akar formálni az
Úr Jézushoz hasonlóvá. A próbákban türelmet, kitartást, alázatot, szeretetet tanulhatunk. És ez Isten
jóakarata számunkra, mert mit érünk vele, ha testben egészségesek, gazdagok vagyunk, ha belső életünk
sivár és az Úrral való kapcsolatunk szegényes. Az igazi boldogság, az Úr jelenlétével az életünkben lesz
látható. Nem mindegy, hogy az örökkévalóságban milyen jutalmunk lesz. Amit a mennyei kincsek
gyűjtésével foglalkoztunk az marad meg a földi életünk eredményeképpen. Mielőtt bármilyen próba,
fájdalom, veszteség érne bennünket Isten megmér bennünket, hogy mi az, amit elbírunk még. Nem hagy
feljebb próbálni, mint, hogy elhordozhatnánk.

Engedjétek meg, hogy elmondjam engem is személy szerint több nagyobb anyagi veszteség is ért már
hívő életem során. Pl. több használt autót is vettem úgy, hogy nagyon sokat kellett rá költenem, és a végén
az eredeti árának töredékéért tudtam csak eladni. Az Úr gondoskodott róla, hogy ne nőjön hozzá a szívem,
mert -sok fiúhoz hasonlóan- én is szerettem a kocsikat. De volt olyan is, hogy elég sok pénzzel becsaptak és
éppen a legnagyobb szükségben, amikor építkeztünk, ért ez a szerencsétlenség. Ennek ellenére Isten mégis
jóra fordította azt és megoldódott minden. De szeretném nektek elmondani nagyszüleim által megélt
veszteséget is, hogy lássátok, nemcsak Jóbbal történtek ilyen nehéz dolgok. Édesapám szülei is eltemették az
első öt gyermeküket, akik különböző életkorban és okok miatt vesztették életüket. Bár nem egy napon
történt ez, de akkor is nagy veszteség volt ez számukra, mégsem rendült meg Istenbe vetett bizalmuk és
vállaltak még nyolc gyermeket, akiket tisztességgel fel is neveltek. Az Úr megpróbálta őket, de miután azt
kiállták meg is áldotta őket szellemiekben, de testiekben is.

Ezért szeretnélek titeket is biztatni, hogy ha érnek is bajok veszteségek, ne csüggedjetek, mert ez is
Isten szeretetének a jele, aki azt szeretné, ha a legfontosabb Ő lenne az életünkben Jézus Krisztus által.
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